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ASSEMBLEE GENERALE DU LUNDI 24 OCTOBRE 2011

Procès verbal de l’Assemblée Générale du Comité de l’Adour qui s’est tenue le lundi 24 octobre 2011 à 19 heures,
à la Maison du Bridge d’ORTHEZ, sous la présidence de Jean-Paul HARISMENDY.

Présents : AIRE SUR ADOUR (Mme MECHIN), BAGNERES (MIGUEZ), BAYONNE (HARISMENDY),
BIARRITZ LE PELICAN (ARTIGUES), BIARRITZ COTE BASQUE BRIDGE (BAGUR), DAX (FITTES
PUCHEU), HOSSEGOR (Mme OURADOU), LESCAR (AUSINA), LOURDES ( SOLIGNAC), MAGESCQ
(COLLET), MONTARDON (Mme MENEGATTI), MONT DE MARSAN (Mme BOUIN),  OLORON
(BRUGIDOU), ORTHEZ (VOIRIN), PAU PYRENEES (CREANGE), POUILLON (Mme LASSERRE), TARBES
(Mme TUYARET), VIEUX BOUCAU (DUMAS).
Excusés: AS DE LUZ (CLAVE), EAUZE (Mme LALANNE), LANNEMEZAN (LAFENETRE), VAL D’ADOUR
(DUBERTRAND), SAINT PALAIS (JARET).
Absents: NAY (FEUGAS), PEYREHORADE (DERAEVE), TARBES HARMONIE (CARTOUX).

Le quorum étant atteint, le Président ouvre la séance, souhaite la plus cordiale bienvenue aux nouveaux Présidents
élus, Madame Hélène BOUIN de MONT-DE-MARSAN, Monsieur Robert VOIRIN d’ORTHEZ,  Madame Sol de
MORATALA  de BIARRITZ PELICAN, et aborde les questions inscrites à l’ordre du jour.

I – Approbation du dernier procès-verbal
Le procès-verbal de l’Assemblée Générale du 8 septembre 2010 est adopté à l’unanimité.

II – Rapport moral du Président pour l’exercice 2010-2011
Gérard SCARSI, empêché, Jean-Paul HARISMENDY donne lecture de son rapport moral :

« Comment dire que la saison 2010-2011 n’a pas été exceptionnelle ? 3 titres de champions de France ( 16
champions au total ) et 2 médailles de bronze ont été conquis cette saison avec la satisfaction que ces titres soit
répartis dans toutes les zones géographiques du Comité et dans toutes les séries. A cette grande satisfaction, s’en
ajoutent d’autres.
LICENCES

Le Comité de l’Adour fait parti des seuls 3 comités de France en progression de licenciés : 2803 licences (
+1,36%) alors qu’au niveau Fédéral on enregistre une baisse de 3,1% . Dans l’Adour, à noter une progression des
licences scolaires ( 231/171) . Merci à vous tous et aux initiateurs scolaires, responsables de ces bons résultats.
FINANCES

Les résultats de l’exercice sont très satisfaisants : + 3760 € malgré des dépenses exceptionnelles
d’équipement se chiffrant à 4868 € pour l’acquisition entre autres de bridgemates et de tapis. Chistianne vous
donne les détails.

COMPETITIONS COMITE et CLUBS

Deux épreuves de Comité sont en très nette progression :
- La Coupe des clubs 22 équipes au lieu de 16 ; La régionalisation et le début en poule sont bien ressentis et

développent la convivialité entre les clubs, le casse croûte de la mi-temps étant apprécié.
-  Le 422 : 41 équipes au lieu de 30. La nouvelle organisation de cette épreuve avec repas pris sur place entre les
séances 2 et 3 a beaucoup plu et sera reconduite l’an prochain.
- Les autres compétitions Comité se maintiennent bien : Coupe du Comité (+1), simultané de l’Adour (+3) et un

tournoi de plus au Challenge e l’Adour .
- Les tournois clubs ( régularité , simultanés SG et simultanés privés) sont stables (- 1% au niveau fédéral).

COMPETITIONS FEDERALES

Là le bilan est plus contrasté : Alors qu’au niveau Fédéral on enregistre une stabilité parfaite, dans le
Comité de l’Adour nous avons une baisse de 3% par paires et une hausse de 4,2% par équipes.

Les résultats en ligue restent en deçà de ceux de nos voisins de Guyenne : 5 titres sur 20 par équipes, 6
titres sur 15 par équipes.
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BRIDGE JEUNESSE

Les effectifs sont bien en hausse mais peut on s’en satisfaire ? La participation aux championnats régionaux
reste correcte ( 35 primaires, 42 collèges et 10 cadets) en baisse en primaire, en hausse en cadet. Une dizaine
d’initiateurs ont été formé, mais tous n’ont pas assuré de cours régulièrement. L’utilisation d’Adoclub pour
entraîner les jeunes n’a pas eu le succès escompté, une refonte du système est en cours à la FFB qui nous permettra
, je l’espère, d’utiliser au mieux cet outil à l’avenir. Enfin, je déplore toujours notre absence du milieu universitaire.

MAISON DU BRIDGE

De nouvelles normes Européennes nécessitent des travaux à la Maison du Bridge d’Orthez. J.C Soula et
Gérard Ausina en ont fait part au Maire d’Orthez qui a promis de les faire chiffrer. Nous n’avons reçu de réponse à
ce jour. Si la  municipalité ne prends pas en charge ces travaux, il va falloir envisager un déménagement. Certains
d’entre vous m’ont fait part de locaux vides à Salies de Béarn et près de Peyrehorade . Pour l’instant rien de
concret, nous préparons un dossier pour convaincre la municipalité de l’impact économique de la Maison du Bridge
à Orthez.

DEMISSION

Nous avons à regretter la démission de Jacques Créange. Il a été remplacé par Sophie pour la
communication, domaine où Dominique Guerpillon tient déjà un rôle essentiel, et par Gérard Ausina pour le
développement. Les 3 assurent pleinement leur rôle, nous n’avons pas pourvu de remplacement.

CONCLUSION

Je termine ma 5ème année à la présidence du Comité. Tout à l’air d’aller pour le mieux, mais je dois vos
avouer que la lassitude commence à me peser. Je remercie les membres du BE pour leur soutien dans les moments
difficiles et pour leur contribution dévouée dans la bonne marche du Comité. Je remercie aussi les Présidents qui
m’accueillent toujours avec enthousiasme , c’est cela qui m’a conduit à poursuivre mon mandat. »

Le rapport moral du Président pour l’exercice 2010-2011 est approuvé à l’unanimité.

III – Rapport financier de la Trésorière pour l’exercice 2010-2011
Les documents comptables sont fournis aux présents afin de suivre dans les meilleures conditions les explications
de Christianne LAFON sur sa gestion du comité en 2010-2011.
Le résultat de l’exercice, comptes arrêtés au 30 juin 2011, laisse apparaître un excédent de 3.760 €.
Jean Marie CABARROT lit le rapport du vérificateur des comptes, Daniel BUSSIER, empêché lui aussi au dernier
moment ; dans ce rapport son expertise est détaillée et commentée et il déclare sincères et véritables les comptes
qui lui ont été fournis.

Le rapport financier de la Trésorière pour l’exercice 2010-2011 est adopté à l’unanimité.

IV – Budget Prévisionnel 2011-2012
Christianne LAFON commente les chiffres inscrits au Budget Prévisionnel du Comité de l’Adour pour la saison
2010-2011. Ce budget s’équilibre à 101.300 €.
Claude PINTUREAU regrette que la Maison du Bridge d’Orthez ne dispose pas d’une ligne budgétaire pour
améliorer les locaux. De la discussion qui suit, il apparait que le comité ne souhaite pas engager de frais à la
Maison du Bridge tant que le Maire n’a pas donné sa réponse quant à l’avenir de ce bâtiment au regard de la loi sur
l’accessibilité des handicapés. Si la mise en conformité avec les textes européens n’intervient pas, nous serions
alors dans l’obligation de trouver un nouveau lieu.
Débat récurrent sur l’installation de la climatisation à Orthez.

Le Budget Prévisionnel du Comité de l’Adour pour la saison 2010-2011 est adopté à l’unanimité moins les
voix du BCPP.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 heures.
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